

# 金领人士陷婚外情沦为杀人犯

2009年6月28日19时许,西安闹市朱雀大街北段发生一起当街枪击案,身中三枪的茶庄女老板随后不治身亡。警方迅速出警,仅花了五个小时就将作案嫌疑人李志英在一处招待所内抓获。这起案件的性质之恶劣、手段之凶残都是全国近年来所罕见的,然而令人震惊的是,李志英不仅是年入几十万的高级金领,更是受害人生前的异性知己。隐瞒了已婚身份的李志英通过女老板结识了其妹妹后,很快就诱骗她进入到一段疯狂的婚外恋中。可妹妹却怎么都没想到,自己无意中涉足的一场婚外恋,竟会造成姐姐当街毙命……

## 茶庄女老板为妹妹找到金龟婿

1965年,李志英出生于陕西省咸阳市,大学毕业后,他进入了陕西省一家贸易公司工作。1991年经人介绍,当时已跳槽的李志英认识了小学教师雷华,两人不久就组建了一个幸福的家庭,并生下了一个聪明懂事的儿子。有了家庭的李志英工作更加努力,凭借着过人的才识,他很快成为年入几十万的金领人士,众人眼中公认的“能人”。

2007年一月初,平时酷爱品茶的李志英结识了在朱雀大街经营茶庄的女老板魏阿莉。李志英有事没事,就喜欢到云清茶庄去坐坐,两人很快就结为了好友。不知是出于一种什么样的心理,李志英在魏阿莉面前始终谎称自己三十多岁,因为一直忙于事业所以还未婚。

2007年7月的一个周末,魏阿莉主动打电话给李志英,邀请他来茶庄品茶。李志英刚进门,眼睛就被瞬间定格——

这天茶庄里新来了一个女孩,她皮肤白净,长相秀美,一条墨绿色的长裙更是将她原本窈窕的身材勾勒得凹凸有致。正恍惚间,李志英耳边响起了魏阿莉的笑声:“这是我妹妹魏亚莉,你们可以好好聊聊。”现年26岁的魏亚莉在西安某旅游公司工作,生性害羞的她工作几年都还没交男朋友。魏阿莉觉得李志英是个不错的金龟婿,就把他介绍给了妹妹。

那天,李志英把自己能说会道的本领发挥得淋漓尽致,不时把魏亚莉逗得“咯咯”直笑。告别时,李志英偷偷问魏亚莉:“我们还能见面吗?”魏亚莉红着脸答了一句:“什么时候都可以。”

一个星期后,李志英就单独约魏亚莉到大雁塔去看音乐喷泉。那天广场上热闹非凡,水花四溅,很多小孩都穿梭在音乐喷泉中尽情嬉戏。趁着气氛撩人,李志英从车内取出一个包装精美的盒子,神秘兮兮地问:“亚莉,猜猜这是什么?”魏亚莉心头一动,却笑着扭过头去说:“不知道。”李志英赶紧打开盒子,将一颗制作精美的水晶苹果塞到了魏亚莉手中:“水晶就代表了我的心,在你面前永远是透明的。”魏亚莉低着头,一声不吭。李志英心领神会,慢慢伸出手去将她揽在了怀中。当晚,两人突破了男女关系的底线。

2008年3月,李志英突然接到了魏阿莉的电话,语气破天荒地犀利:“我妹妹怀孕了,你立刻给我过来!”说完就把电话挂了。李志英慌忙驱车赶到魏亚莉租住的小区,见她正背着身躺在床上痛哭,桌头还扔着一张妇科化验报告。早已赶到的魏阿莉则虎着脸,坐在

床头一边安慰妹妹,一边厉声问他打算怎么办?

李志英苦着脸编理由,说孩子必须打掉,不然在老家思想陈旧的老人肯定无法接受。为了未来妹妹的名分,魏阿莉不得不勉强答应下来。

## 女老板替妹出头索要青春补偿金

此后,魏阿莉时不时地给李志英打电话,旁敲侧击地问他什么时候和她妹妹结婚。李志英心头有苦说不出,只能敷衍应付。2008年十一放假,李志英正躺在家里的沙发上看电视,妻子雷华突然递过来一张通讯清单,边问边紧盯着他的眼睛:“你是不是外边有人了?这个号码是谁,她叫什么名字?”李志英猛的一愣,溜到嘴边的一句“只是个普通客户而已”还没说完,雷华的眼泪就夺眶而出,一声不吭就开始收拾自己的衣服。熟谙妻子脾气的李志英慌忙上前阻拦,并竹筒倒豆子似的交代了一切。末了他捶胸顿足,说自己只是一时糊涂,希望雷华能重新给一个机会。

几个小时后,雷华情绪稍有平静,考虑到儿子的成长,就同意再给李志英一次机会,但条件是必须立刻和外面的女人了断。

2008年11月2日,李志英将魏亚莉约到了一家咖啡馆摊牌:“我们之间不合适,还是分手吧。其实,我今年已经43岁了,而且结婚也都很多年了。”魏亚莉呆住了:“这怎么可能,这怎么可能!”李志英一看苗头不对,赶紧低声对她说:“我们好说好散,这里有那么多人,可别让别人看了笑话。”听了这话,魏亚莉捂着脸,扭头就

冲了出去,跑回家中失声痛哭。闻讯赶到的魏阿莉得知妹妹的遭遇后,气得牙都快咬碎了。

随后的几天,魏阿莉连续不断地拨打李志英的电话,但李志英一看号码,接都不接,并直接把魏阿莉姐妹俩都列入了电话黑名单。可李志英意料不到的是,泼辣的魏阿莉直接找上了门来,并在一天下午把他拦在了公司门口。李志英只好随魏阿莉回到云清茶庄谈判。魏阿莉直截了当地提出,分手可以,但要赔偿魏亚莉一笔青春损失费。李志英辩称,他和亚莉间的事属于双方自愿,现在分手也不希望第三者来干涉。可魏阿莉根本不理他这套,直接警告他说:“自愿?你四十多了,已婚,这些先前都告诉我妹妹了吗?别忘了,我妹妹三月份刚为你打过胎,她的一生就这样让你毁了。告诉你,不赔钱我就把你的丑事抖到你家里和单位里去。”

随后,魏阿莉每天都早晚两次,不定时打电话到公司,开口闭口就是让他快赔钱。弄得李志英只要听到电话铃响,就浑身直冒冷汗,单位同事们疑惑的目光,更是让他觉得无地自容,恨不得插上一对翅膀立刻逃之夭夭。而回到家,昔日谈笑风生的和睦场面早被令人窒息的沉默所取代了,雷华不和他说一句,夫妻间仿佛隔着一座冰山。看到了母亲这样的态度,儿子就连叫声“爸爸”都不敢大声,李志英觉得自己随时随地可能会崩溃。

2008年12月底,李志英主动约魏阿莉姐妹俩出来谈判。魏阿莉以欺骗感情的名义,加上曾一次打胎的肉体损失费,要求李志英赔偿10万元。李志英却说自己要供房养车,儿子还要读书,根本一次性拿

不出那么多钱来。经过再三讨价还价,双方同意此事以6万元赔偿了断,李志英最迟在2009年6月30日前全部付清,而女方则保证从此以后不再纠缠。

## 女老板连中三枪当街毙命

2009年春节刚过,李志英家中的电话响起,他一听,竟是魏阿莉打来的:“春节过得怎么样,记得赶紧赔钱,不然你以后别想继续在西安混了。”李志英气得破口大骂:“说好最后期限是6月30日,你们怎么不讲信用……”但电话那头,已是“嘟嘟”的忙音。一旁的雷华冷冷地看着丈夫,一言不发。

为了逃避这种令人窒息的生活,李志英主动要求去太原等地出差。三个星期后的一天,他刚从太原出差回家,却看到妻子雷华正手里拿着一张纸和一个信封。李志英上前走过来一看,居然是2008年3月魏亚莉怀孕时的化验单,魏阿莉寄的,收件人的名字写的还是雷华。雷华从牙缝中挤出几个字:“我们离婚!”站在一边嚼着寒蝉的李志英,连声哀求妻子不要离婚。

看到丈夫这样的歇斯底里,雷华反而平静了下来。2009年6月28日上午,当魏阿莉再次打电话上门时,雷华从丈夫手里接过了话筒,短暂的惊讶后,魏阿莉同意了双方进行谈判。当晚6时许,李志英开车和妻子一起来到茶庄。为了防止刺激对方的情绪,雷华让丈夫呆在了车里,然后一个人走进了茶庄。出于同样的考虑,当魏阿莉也没有让妹妹魏亚莉到场。

没看到钱,也没看到李志英,魏阿莉一下就火了,三下两下就把雷华轰到了门口。雷华

极力劝说:“我们都应该冷静,闹下去对谁都没有好处。”可魏阿莉却破口大骂,双方在大街上互相推搡起来。而她们厮打的位置就正对着李志英所藏身的丰田越野车。

眼看妻子当街受辱,再回想起自己这些天来所受的痛苦和委屈,李志英一下愤怒了。他拉下车窗,拿起随身携带的小口径步枪瞄准了魏阿莉。黑洞洞的枪口闪着寒光,扭打中的两人一下都愣住了。雷华知道,李志英从小酷爱枪支和打猎,10年前,他通过关系从洛川县射击场内购买了这支淘汰枪,已是“嘟嘟”的忙音。一旁的雷华冷冷地看着丈夫,一言不发。

为了逃避这种令人窒息的生活,李志英主动要求去太原等地出差。三个星期后的一天,他刚从太原出差回家,却看到妻子雷华正手里拿着一张纸和一个信封。李志英上前走过来一看,居然是2008年3月魏亚莉怀孕时的化验单,魏阿莉寄的,收件人的名字写的还是雷华。雷华从牙缝中挤出几个字:“我们离婚!”站在一边嚼着寒蝉的李志英,连声哀求妻子不要离婚。

看到妻子痛苦地倒在地上,鲜血直流,李志英的眼睛一下就红了,他转而对准魏阿莉就是连续三枪,其中两发子弹击中她的右胸,一发子弹击中腿部。随后,知道闯了大祸的李志英慌忙发动车辆,逃离了现场。

由于伤势过重,魏阿莉很快就永远离开了这个世界,也永远离开了她想要保护的妹妹。雷华则只是受了轻伤。警方随即成立了专案组,第一时间封锁了各处高速公路口并进行网络通缉。当晚12点10分,李志英在建筑科技大学的招待所内被擒获,并同时缴获一支5.6mm小口径运动步枪,枪号70725,以及135发运动步枪子弹。

李志英悔恨长流,然而此刻一切都为时已晚,他必将受到法律的严惩。文中人物为化名; 谢绝转载、上网 雁塔

# 一位降落伞试跳员的惊悚体验

在碧蓝的天空中翱翔,看着云彩从身边飘过,听风呼呼地从耳旁吹过……这些通常只有鸟儿能体会到的感觉,有一群人却可以经常感受到,他们就是我国目前唯一的试验跳伞员队伍,不同于一般跳伞员的是,他们的主要任务是要跳最新研制出来的降落伞,危险性可想而知,因而一直披着一层神秘的面纱。现年30岁的山东青年贾景宇就是他们中的一名佼佼者,他多年来参加了一百多次跳伞试验,曾经多次死里逃生……

## 救人救来机遇,钳工当上试跳员

1979年9月,贾景宇出生在山东省定陶县。中学毕业后他在亲戚的帮助下进入一所技工学校。技校毕业后,他应聘到某机械厂当了名钳工。钳工枯燥乏味,工资也很低,贾景宇做梦都想换一份有挑战性的工作。

2005年3月的一天,贾景宇上街买东西。当他经过附近一个小区的时候,一些人的惊叫声引起了他的注意。原来,一对家住五楼的夫妻外出时,把一个只有两三岁的孩子留在家中睡觉。孩子睡醒后,竟然爬到了窗台上,结果被悬空卡在了防盗窗里,随时有掉下来的可能,非常危险。当时,虽然有人打了报警电话,但救援人员一直未到,大家只能看着孩子干着急。贾景宇见状,不顾危险,顺着水管爬上五楼窗台,把孩子抱进怀里,然后又顺着水管滑了下来。

孩子的父母对贾景宇千恩

万谢。当有人问贾景宇徒手爬高楼怎么不害怕时,贾景宇说:“我从小就经常爬树攀高,爬楼对我来说是小菜一碟!”

这时,旁边一个中年男人叫住贾景宇,说:“我看你胆子大,又不恐高,我们现在正在招聘你这样的人。我们那里收入比较高,但工作有一定的危险,不知道你愿不愿意干?”贾景宇连忙问是什么工作。对方告诉他,他姓李,是一家空降设备厂试验部的负责人,他正在招聘降落伞试跳员。当时,贾景宇并不清楚试跳员的工作到底有多大危险,一听说能经常坐飞机,而且收入很高,便当即表示愿意去试试。

几天后,贾景宇如约来到这家空降设备厂。那位姓李的负责人派人给贾景宇详细介绍了试跳员的工作内容,又带他参观了各种各样的降落伞以及降落伞的生产流程。原来,该厂是生产降落伞等空降设备的厂家,他们每个新研制出的空降设备都必须经过多次试验,取得各种数据,以便发现问题并及时纠正。特别是即将交付的产品,必须在用户的监督下,通过试验,确保100%成功,因为这种产品哪怕有百分之零点的失误,都可能造成无法弥补的生命损失。这样一来,一个鲜为人知的神秘职业出现了,那就是试跳员。试跳员就是降落伞的“空中试验工”,他们要试跳各种科研样伞。

贾景宇果断辞了钳工的工作,当了一名试跳员。由于贾景宇和另外几个被选中的人一点跳伞经验都没有,所以必须先进行地面训练。在厂方的安排下,他们上午训练体能,下午进

行各种伞的用途、如何叠伞及如何应对跳伞中出现的各种情况等理论知识培训。

半年后,贾景宇等人掌握了跳伞的基本知识,身体素质也有了很大提高。接着,他们又经过了一个多月的模拟空中姿态训练和各种紧急情况下应急处理等虚拟演练。同时,他们还多次陪同、观摩老队员们的真人试跳,直到被教练认可后,才开始进入试跳程序。

## 征服恐惧,生命交给降落伞

2005年10月21日,贾景宇第一次接到试跳任务。由于厂方为了保证试跳员以充沛的体力和最佳的状态试跳,规定在试跳前3天,不准会见亲友和喝酒。接到试跳任务后,他就开始为第一跳作准备。由于担心第一次跳不成功,他晚上久久无法入睡,总是做噩梦。10月24日下午,贾景宇和十几名队友一起乘车来到一个小型飞机场后,登上了一架小型双引擎飞机。听着飞机发出轰轰的声音,看见离地面越来越远,他的心里也越来越恐惧,甚至动了放弃试跳的念头。

飞机很快就进入了跳伞的航线。教练观察了一会儿后,做了个“OK”的手势。随后,队员们站起来,按顺序排好队,教练给大家挂好安全带,并一一检查后,大声喊道:“一切正常,跳!”然后,大家一个接一个地跳出机舱。

轮到贾景宇时,他往下面一看,只见下面的山川和道路被分隔成了梯田状,仿佛一张张密密麻麻的铁丝网。他害怕极了,双腿不由自主地抖了起来。教练和队友给他打气说:“什

么都不要想,跳吧!”贾景宇脑袋里很乱,他不知道自己跳的,还是被人推的,人一下子离开了飞机。他觉得全身忽然被风托起,然后像一片树叶在空中飘零,一种莫名的恐惧填满了他的每一个毛孔。直到几秒钟后,突然,他觉得自己的双肩像被人猛地上拉了一把,弯曲的双腿不由自主地被提直了。他抬头一看,发现白色的伞衣已经张开——一切正常!直到这时,他一直悬着的心才放了下来。几分钟后,贾景宇终于双脚落地。他顺势躺倒地上,心想脚踏实地感觉真好阿!当他站起来时,才发现自己的裤裆竟然湿了……

贾景宇的第一次试跳就这样完成了。这次经历让他深刻理解了干这一行的危险,知道丝毫都马虎不得。于是,没事时,他就仔细琢磨跳伞技术,有把握不去的地方就虚心向老队员请教。

2006年6月,厂里研制了一种新型伞兵伞,它的适用高度只有不到100米,几乎已达到人体反应的极限。样品研制出来后,虽然有众多专家“保驾”,但由于危险性极高,大家都不愿意承担这“第一跳”。后来委托试跳单位开出的奖金高达4000元,贾景宇犹豫了一下后,主动站出来,表示愿意试跳这种伞。

6月15日,飞机飞到预跳地点,飞行高度500米时,舱门打开了。贾景宇稳定了一下心神,纵身跃出机舱,当他下降到离地仅有100米的指定高度时,他迅速地拉开了开伞伞带,尽管他的动作完成得近乎完美,但由于开伞时的高度离地面实在太低,结果,他被重重地摔在了河边的滩涂上,好半天才爬起

来。尽管受了点儿惊吓,但他还是比较圆满地完成了任务,得到了不菲的奖金,因此非常开心。

## 女友难找,我愿做高空的主人

2007年12月的一天,贾景宇和队友们到江苏某地,为厂方给英国客户新研制的降落伞进行试跳。因为这次试跳的目的是要测试伞的张力,所以按照图像要求,试跳员从2000米高度的飞机上跳下后,不准马上打开伞,必须在离地面200米左右时,才能打开伞。由于从2000米高空跳下后,人做自由落体坠落,增高了加速度,也就增加了降落伞数倍的承受重量,这样一来,危险就加大了很多。为了得到不菲的试跳奖金,贾景宇主动要求第一个试跳。结果,在他坠到200米高度,打开伞后,强大的惯性让他继续像一块石头一样往下落。所幸他最后落在了当地农民堆放的芦苇堆上,虽然身上多处被扎伤,但没有大碍。

2008年11月14日,厂方接到了试跳一种伞兵模型伞的任务。由于那种伞的转弯性能不好,试跳的难度很大,危险极高,委托试跳的单位开出了不菲的奖金,贾景宇第一个报名参加试跳。那天,由于风太大,贾景宇跳离飞机后,一直无法找到地标,风一直顶着 he 往下坠落。突然,他发现下面不远处就是高压电线。如果落在高压电线上,后果不堪设想。他急忙拼命拉紧右边的伞绳往右边躲闪。结果,他几乎擦着高压电线而过,好险阿!贾景宇还没松口气,就发现正下面是高速公路。如果降落在高速公路上,很有可能被车当场撞

死,危急时刻,贾景宇使尽浑身力气,拉紧伞的前伞绳向高速公路旁边落下去……结果,他连人带伞深深地陷入了泥潭里。当队友们把贾景宇拉出来时,他恐惧得浑身发抖,连一句完整的话都说不出。

虽然在多年的试跳生活中,贾景宇全身多处受伤,九死一生,但通过试跳,他们取得了一系列难得的数据,很多测试数据在世界同行都处于领先水平。现在,以装甲车、重型火炮为主体的重装空降空投已经成为体现空降兵机动作战能力的重要标志。通过试跳员的一次次冒险试验,取得了珍贵的数据和宝贵的经验,有力地推动了我国军队空降技术的发展。能为祖国军队的现代化建设出一份力,贾景宇心中产生了一份自豪感。

2009年4月,贾景宇的一个朋友给他介绍了一个女朋友。那女孩长得很漂亮,两人交往了一段时间,都感觉不错。但当女孩得知贾景宇干的是试跳员这种“玩命”的工作后,犹豫起来,并要求他马上改行。贾景宇拒绝了女孩的要求,结果女孩很快就跟他拜拜了。

贾景宇一直没敢把自己的工作性质告诉父母,他怕父母知道他每天干着这么危险的工作后,会整天为他担心,睡不着觉。2009年年底,在接受笔者采访时,贾景宇自嘲道:“尽管做试跳这一行存在很大的危险,但我已经深深地爱上了这一行。我们是翱翔在蓝天的雄鹰,像我们这么优秀的青年,没人来爱,简直是那些漂亮女孩的遗憾!我相信总有一天,我会等到爱我、理解我的好女孩!”

谢绝转载、上网 杨燕